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POLITIKA ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE 

Politika zaštite životne sredine, kao sastavni deo poslovne politike, zasniva se na sledećim elementima: 

 Svi poslovni procesi, uz učešće svih zaposlenih u skladu sa utvrđenim nadležnostima i 
odgovornostima, bez izuzetaka, biće orijentisani na zadovoljenju usaglašenih zahteva korisnika, 
zakonskih i tehničkih propisa kao i usaglašenih  zahteva drugih zainteresovanih strana u pogledu 
zaštite životne sredine. 

 Stalno poboljšanje efektivnosti i efikasnosti sistema menadžmenta životnom sredinom je trajno 
opredeljenje rukovodstva i integralni deo strateškog opredeljenja preduzeća. 

 Preventivno delovanje, briga za očuvanje životne sredine i primena propisanih postupaka je 
obaveza svakog zaposlenog bez obzira na funkcionalni ili radni zadatak koji obavlja. Svi zaposleni 
su obavezni i odgovorni da pruže aktivan i kreativan doprinos, a rukovodstvo je obavezno da 
podstiče i učestvuje u programima i zadacima zaštite životne sredine. 

 Identifikacijom, analizom, vrednovanjem i tretmanom rizika procesa sistema menadžmenta 
životnom sredinom, stvara se osnov za minimiziranje ili eliminisanje rizika, kao i za iskorišćenje 
potencijalnih prilika, sa ciljem poboljšanja procesa i učinaka zaštite životne sredine i proaktivnog 
delovanja. 

 Obrazovanje i inoviranje znanja je stalni proces za podizanje nivoa svesti i posvećenosti 
rukovodstva i svih zaposlenih, vezanih za razvoj i poboljšanje sistema menadžmenta životnom 
sredinom. 

 Primena propisanih principa održive gradnje, smanjenje emisije gasova sa efektom staklene bašte, 
primena mera štednje resursa i energije, smanjenja upotrebe štetnih materija i pravilnog postupanja 
sa otpadom je zajednička obaveza preduzeća i angažovanih podizvođača. 

 Efikasna komunikacija, razmatranje mišljenja, sugestija svih zainteresovanih strana i preduzimanje 
odgovarajućih mera u cilju unapređenja zaštite životne sredine je značajni deo društveno 
odgovornog ponašanja. 

Za razvoj i unapređenje poslovanja MPP „Jedinstvo“ a.d. će imati ključni oslonac u razvoju i unapređenju 
sistema menadžmenta životnom sredinom u skladu sa ugrađenom dobrom  praksom prema standardu  ISO 
14001:2015. 

 

     April 2024.                                                                                                           Direktor 
                       Mića Mićić, dipl.ecc 

 

 

 

 

 
 
  




